



В Иванове в отношении двух подростков возбуждено уголовное дело о краже



Следственным отделом по Фрунзенскому району г. Иваново СУ СК России по Ивановской области в отношении двух подростков возбуждено уголовное дело о краже, совершенной с незаконным проникновением в жилище (п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ).

По данным следствия, 06 августа 2018 года два школьника 15 и 14 лет, разбив стекла, проникли в один из жилых домов по ул. Луговая областного центра, откуда тайно похитили бытовую технику и денежные средства на общую сумму 98 500 рублей. Похищенное хранили у себя.

В настоящее время подростки допрошены, от них получены признательные показания.

По уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств по уголовному делу. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

06 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1253453>